

Purchasing Department 530 Water Street Oakland, CA 94607

November 6, 2017

## ADDENDUM No. 2

## Bid No.: 17-18/16 – HP DL380 Gen9 8SFF Configure-to-Order (CTO) Servers

This Addendum modifies the original Bid Documents for the above referenced Bid. Acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the Bid Form (Attachment 2). Failure to do so may disqualify your bid.

## The following questions were submitted prior to the deadline and are answered in this addendum:

1. Question: Will you be accepting bids for refurbished HPE equipment even if they meet your requirements?

Answer: No, the Port will purchase only new products; therefore alternative bids such as "Demo" or used products are not acceptable.

2. Question: Does the equipment have to be new and certified from HPE?

Answer: Yes, the bidder shall warrant that the products are new and in their original box and confirms to have sourced all Manufacturer products from the Manufacturer or through the Manufacturer's Authorized Channels only.

3. Question: Is there a reason you are not getting bids on Gen10 and going with Gen9?

Answer: Both were considered, Gen9 is the preference.

## There are no other questions to Bid No. 17-18/16.